CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA CITY COUNCIL

RESOLUTION NO. 2025-010

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA AUTHORIZING THE CONSUMPTION OF ALCOHOL AT THE FARMERS' MARKET THIRD THURSDAY EVENTS TO BE HELD MARCH THROUGH OCTOBER 2025

WHEREAS, the City entered into a contract in 2020 with Good Roots Events, Inc. due to their understanding of the Carmel-by-the-Sea community, their vision for the Market, and their overall experience managing Farmers' Markets and special events; and

WHEREAS, when the Farmers' Market was created in Carmel-by-the-Sea in 2014 a monthly evening component of the Market was an important component; and

WHEREAS, the Third Thursday events extends the Farmers' Market once monthly through October and will feature, artists, musicians, food, and potentially alcoholic beverages; and

WHEREAS, Chapter 9.20 of the Carmel-by-the-Sea Municipal Code states that it is unlawful for any person to drink any alcoholic beverage in or upon any public place, but that the City Council has the right, through adoption of a resolution, to make exceptions to the regulation for specific events of limited duration.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL- BY-THE-SEA DOES HEREBY:

Authorize the consumption of alcohol at the Third Thursday events to be held March through October 2025.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARMEL-BY-THE-SEA this 3rd day of February, 2025, by the following roll call vote:

AYES:	
NOES:	
ABSENT:	
ABSTAIN:	
SIGNED:	ATTEST:
Dale Byrne, Mayor	Nova Romero, MMC, City Clerk